

关于中央第五生态环境保护督察组交办周口市群众举报件查办情况公示

(接6月12日第6版)

中央第五生态环境保护督察组向我市交办群众举报件办结信息公开

(第十七批 2021年6月8日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
5	D2H	周口市太康县高朗乡官庄行政村后官庄自然村北边,太康县秋实农场内机器噪声扰民,还有排气孔排放粉尘,该厂占用的是基本农田,没有占地手续。	太康县	噪音,大气	经现场调查,群众反映问题部分属实。 (一)该农场全名为:太康县秋实家庭农场,法人:沈广林,电话:17761676399。该农场于2013年成立,营业执照统一信用代码:9141162707266376,该农场主要经营苗木、花卉、中药材、种植销售,因经营不力已倒闭。2020年3月,王兵旗租赁秋实农场内一大棚,作为钢筋拉丝加工点,生产工艺:原料钢筋-机器拉伸-成品-打捆出售。现场检查时该加工点正常生产,厂房已全部密闭,有四台钢筋拉丝机,现场无粉尘、无气味,有轻微噪声。 (二)秋实农场内机器噪声扰民问题不属实。4月24日,周口市生态环境局太康分局监测站工作人员对该区域进行了厂界噪声监测,结果为等效连续A声级54.3dB,≤60dB的排放部分标准,检测结果不超标,经核查周边150米内无居民区。(后附工业企业厂界噪声测量记录表) (三)群众反映粉尘问题不属实。该加工点属钢筋拉丝为简易物理加工过程,没有产生粉尘的工艺,根据《建设项目环境影响评价分类管理名录》(2021年版),该企业属豁免类。 (四)群众反映的该加工点租赁的农场大棚占用的是基本农田,没有占地手续属实,经高朗乡政府调查发现,其原用地手续为秋实农场种植合作社,只能用于农业种植项目。	是	该加工点租用秋实农场生产用大棚作为车间,改变了农场大棚使用性质,目前已对大棚内机器设备全部清空拆除并清运出厂区;大棚外硬化的1.5亩土地属于农田,已经对硬化水泥地面进行拆除清理。	是	经高朗乡党委研究决定,高朗乡纪委对官庄行政村支部书记王洪涛进行诫勉谈话。

中央第五生态环境保护督察组向我市交办群众举报件办结信息公开

(第二十一批 2021年6月8日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况		
6	X2H	举报周口市沈丘县纸店镇高速出口南,一公里路东,河南金源集团院内,有一家沈丘县碎石厂,日加工石子2000吨,昼夜生产,噪声大,扬尘大,污水污染。	沈丘县	噪音,水,大气	经调查,举报问题部分属实。 河南金源集团院内共有三家碎石加工企业。分别是沈丘县柚子再生资源回收利用有限公司、沈丘县畅通再生资源回收有限公司、沈丘县融泽再生资源有限公司。 (一)沈丘县柚子再生资源回收利用有限公司位于河南金源集团院内粮库79栋,法定代表人刘焱,社会统一信用代码91411624MA45H9HC27。经营范围:废旧建筑材料回收利用、城市建筑垃圾处理。2019年7月23日沈丘县环境保护局对该公司年处理30万吨建筑垃圾项目环境影响报告表进行了审批,审批文号:沈环审[2019]14号。 该公司2020年8月份已停产搬迁,2021年4月28日现场检查时,厂房内无生产设备、无产品和原料,相关人员无法联系。 (二)沈丘县畅通再生资源回收有限公司位于河南金源集团院内粮库81栋,法定代表人李娟;统一社会信用代码:91411624MA46HD8C73。经营范围种类:回收、加工、销售:建筑垃圾、砂石废料等。主要生产设备:铲车、地磅、颚式破碎机、圆锥破碎机、筛分机、物料传送带等。原辅材料:建筑废料、毛石、产品:石粉、石料。生产工艺:建筑废料→经三级破碎→筛分→成品;2019年7月23日沈丘县环境保护局对该公司年回收处理28万吨建筑垃圾项目环评报告表进行了审批,审批文号:沈环审[2019]26号。2020年3月15日通过河南精诚检测有限公司验收(报告编号JCWT9111701)。2020年11月25日取得了排污许可证(编号91411624MA46HD8C73001Q)。 该公司2020年11月份停产,由于市场等原因至今未恢复生产。2021年4月28日现场检查时处于停产中,生产原料及产品在密闭厂房内储存,没有噪声、扬尘、水污染的情况。企业提供有生产用电记录。 (三)沈丘县融泽再生资源有限公司位于河南金源集团院内粮库80栋,法定代表人李建涛;统一社会信用代码:91411624MA4613DX6R。经营范围种类:生产销售建筑材料。2019年1月23日沈丘县环境保护局对该公司年回收处理60万吨建筑垃圾项目环评报告表进行了审批,审批文号:沈环审[2019]3号。2019年6月1日通过河南科正建材技术有限公司验收(文号2019WT0358)。2020年11月25日取得了排污许可证(编号91411624MA4613DX6R001Q)。 现场检查时,该公司正在调试制砂生产设备,厂区进出道路和车间内有积尘,未采取有效控尘、收尘措施。废水经三级沉淀池沉淀后循环利用不外排。	部 分 属实	周口市生态环境局沈丘综合行政执法大队对沈丘县融泽再生资源有限公司下达了《环境监察通知》沈环监通(2021)004号,责令企业对存在的环境问题进行整改。 目前,该公司制定了环保管理制度,已按照环评批复要求建设配套的污染防治设施,现已整改到位。	是	无		

中央第五生态环境保护督察组向我市交办群众举报件办结信息公开

(第二十四批 2021年6月8日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况		
7	X2H	周口市辖区S327省道范集镇-丁集镇-王明段,货车穿城而过,噪音扰民。	项城市	噪音	经调查:S327项城段是河南省普通干线公路网规划中新升级省道,是规划省道327线的重要组成部分,由于原技术等级为三、四级,路况差,严重影响道路通行效率和行车安全。为提升道路通行能力和服务水平,促进沿线经济社会发展,经周口市发展改革委员会批复(周发改基础〔2016〕666号),该项目采用双向四车道二级公路技术标准,设计速度80公里/小时,沥青混凝土路面,路线全长28.265公里,起点于沈丘项城界,途经王明口镇、黄许营、田老家、丁集镇索庄、丁集大街、崔庄、田庙、永丰镇火星阁、小靳营、大刘营、朱滩、栗营、范集李老家、范集大街、魏营、文庄、杨营,终点于项城商水界,项目总投资30955.9092亿元,资金来源为上级补助+地方配套。 由于S327省道为我市横贯东西的一条重要通道,为带动沿线经济发展,途经村镇较多,房屋离路较近,且过往车辆中以货车居多,行车噪音较大,给沿线居民带来方便的同时,又形成噪音污染,干扰了沿线居民的生活。	属实	针对S327省道货车穿城而过,噪音扰民道路未修问题。项城市政府要求项城市公路局和项城市交警大队制定整改实施方案:设计在12处穿村镇路段出入口设置限速标志、禁鸣标志,禁止过村镇车辆鸣笛,减少汽车喇叭噪音,并严格按照时间节点实施,截至2021年6月5日已全部完成。	是	无		

(未完待续)

铁路等部门积极保障小长假出行安全有序

新华社北京6月12日电 12日,端午小长假第一天。随着出行客流攀升,铁路等部门科学调配运力资源,强化安全检查,推出多种服务举措,努力让旅客走得安全顺利。

来自中国国家铁路集团有限公司的数据,6月12日,全国铁路预计发送旅客1200万人次。小长假期间,中国铁路武汉局集团公司每日增开8列武汉至宜昌的动车,方便旅客赴湖北宜昌屈原故里体验端午文化。

电力方面,国网临沂市供电公司对辖区内日兰高铁沿线供电线路和临沂北

站供电设施进行重点检查,及时发现和消除安全隐患。国网齐河县供电公司组织党员服务队对辖区内石济客专沿线供电线路和齐河站供电设施开展端午保供电安全检查,全力保障铁路运输安全。

民航方面,青岛机场推出便民服务举措,为无陪老年人、无陪儿童、孕妇等特殊旅客设置“一站式”爱心办值机手续专柜,提供全流程陪同服务。首都机场提示,端午小长假正值夏季高温和汛期,各地雷雨天气较多,旅客出行前请务必仔细核对航班信息,密切关注往来的天气变化。



2021年文化和自然遗产日主场城市活动在重庆举行 6月12日,游客在重庆红岩革命纪念馆展厅内参观。当日,2021年文化和自然遗产日主场城市活动在重庆市红岩革命纪念馆开幕。据悉,除重庆主场城市系列活动外,在国家文物局指导下,各地文物部门将围绕“文物映耀百年征程”主题,聚焦革命文物保护传承、文物科技创新等内容,组织开展4000余项活动。

新华社记者 刘潺 摄

郑州警方摧毁一非法制售“笑气”团伙

新华社郑州6月12日电 (记者 刘怀丕)记者从郑州市公安局获悉,郑州警方近日摧毁一非法制售“笑气”团伙,抓获10余名犯罪嫌疑人,缴获“笑气”300余立方米。

今年3月,郑州市公安局郑东新区分局禁毒大队接到群众举报,有人在宾馆吸食“笑气”。民警调查发现,吸食“笑气”人员为一名女青年,在宾馆居住3天,购买了1.2万元的“笑气”吸食,由于吸食过量,当时该女子已意识模糊。

为查清非法经营“笑气”网络,实施全链条精准打击,郑州市公安局郑东新区分局成立专案组,全力开展案件侦破。警方经过缜密侦查,在5月25日将开设“笑气”分装工厂的郭某峰、刘某等10余名犯罪嫌疑人抓获,缴获“笑气”300余立方米,生产设备4台。

郑州警方提醒,“笑气”学名一氧化二氮,是一种无色有甜味的氧化剂,长期大量吸食会导致神经损伤,出现手脚麻木无力、步态不稳等状况,严重时会致残甚至致死。广大群众一定要增强自控能力和自我保护意识,千万不能因好奇而去吸食,一旦发现有人贩卖、宣传、吸食“笑气”,请立即报警。



龙舟竞渡迎端午 6月12日,参赛龙舟队在汉江上奋勇竞技。当日,一年一度的“安康汉江龙舟节”在陕西省安康市汉江上举行。25支参赛龙舟队在汉江上奋勇争先,喜迎传统节日端午节。

新华社记者 陶明 摄

七国集团峰会在抗议声中开幕

新华社英国法尔茅斯6月11日电 七国集团峰会11日在英国西南部康沃尔郡卡比斯贝开幕。会场周边地区当天举行多场抗议活动。

这是近两年来七国集团领导人首次举行面对面会议。与会各方当天下午举行圆桌会议,重点探讨全球经济疫后复苏。

英国首相约翰逊在开幕致词中表示,随着全球从新冠大流行中逐渐恢复,七国集团需要就建立一个更清洁、更绿色的世界团结一致,同时避免2008年金融危机后出现的社会各领域复苏不平衡。

多个组织当天在康沃尔郡多地举行抗议活动,抗议者举着“停止空洞承诺”“抵制七国集团”等标语,抗议七国集团在气候变化、环境保护、疫苗分配、社会公平等领域“承诺多于行动”,没有采取切实措施应对全球性挑战。

本次峰会将于13日结束。据了解,在为期3天的峰会期间,会场周边和英国首都伦敦等地每天都会举行抗议活动。据报道,英国警方在会场周边部署了大约6000名警力。



美国芝加哥解除疫情管制全面开放 6月11日,在美国伊利诺伊州芝加哥,人们在沙滩休闲。当天,包括芝加哥在内的美国伊利诺伊州解除疫情管制,全面开放。

新华社发